
«Η Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία θέλει να
αποτελέσει την έκφραση και τη φωνή των αγωνιών και
των αγώνων του κόσμου της εργασίας, της
υποαπασχόλησης και ανεργίας, των συμβασιούχων των
6μηνων και 8μηνων, των ντελιβεράδων που ματώνουν
καθημερινά στους δρόμους του μεροκάματου, των
φτωχομεσαίων αγροτών και της μαχόμενης νεολαίας.»

Ο Στάθης Ντούρος, επικεφαλής του συνδυασμού “Αριστερή Παρέμβαση στην Θεσσαλία
– Ανταρσία για την Ανατροπή”, μίλησε στο τηλεοπτικό κανάλι ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 10, στο
Δελτίο Ειδήσεων της Δευτέρας 8 Απρίλη 2019.

Δείτε ολόκληρη την ενδιαφέρουσα τοποθέτησή του στο βίντεο που ακολουθεί.

Ο Στάθης Ντούρος αναφέρθηκε στις θέσεις, την Προγραμματική Διακήρυξη και τους
στόχους του σχήματος, ενώ τόνισε πως η Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία θέλει να
αποτελέσει την έκφραση και τη φωνή των αγωνιών και των αγώνων του κόσμου της
εργασίας, της υποαπασχόλησης και ανεργίας, των συμβασιούχων των 6μηνων και
8μηνων, των ντελιβεράδων που ματώνουν καθημερινά στους δρόμους του μεροκάματου,
των φτωχομεσαίων αγροτών και της μαχόμενης νεολαίας.

Η ενίσχυση της Αριστερής Παρέμβασης στη Θεσσαλία – Ανταρσία για την
Ανατροπή, αποτελεί μήνυμα ισχυροποίησης ενός μαζικού, μαχητικού
ρεύματος αντίστασης κι ανυπακοής στην αντιλαϊκή πολιτική
Κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ- επιχειρηματικών συμφερόντων – Περιφερειακής
Αρχής.

Μεταξύ άλλων τόνισε και τα εξής:

«Μετράμε περίπου 10 χρόνια ζωής ως παράταξη. Εκλέξαμε περιφερειακούς συμβούλους και
το 2010 και το 2014. Μέσω του συνδυασμού μας εκφράζεται η προσπάθεια για μια
εργατική, αριστερή αντιπολίτευση. Θέλουμε να εκφράσουμε τα συμφέροντα της
εργαζόμενης πλειοψηφίας…»

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2019/04/NtourosTV10_725.jpg


«Η Αριστερή Παρέμβαση επιδιώκει να ενισχυθεί το ρεύμα της μαχητικής αντιπολίτευσης
και εντός του Περιφερειακού Συμβουλίου Θεσσαλίας διότι έτσι θα ενδυναμωθεί η
δυνατότητα συγκρότησης, ανάπτυξης και οργάνωσης των μαζικών, λαϊκών αγώνων».

«Θα κατεβάσουμε πλήρη και ενισχυμένα ψηφοδέλτια σε όλους τους θεσσαλικούς νομούς.
Φιλοδοξία μας είναι να έχουμε μεγαλύτερη εκπροσώπηση στο νέο Περιφερειακό Συμβούλιο
Θεσσαλίας».

Άσκησε επίσης σκληρή κριτική στην πολιτική της Περιφερειακής Αρχής, ενώ δήλωσε πως η
ενίσχυση της Αριστερής Παρέμβασης στη Θεσσαλία – Ανταρσία για την Ανατροπή, αποτελεί
μήνυμα ισχυροποίησης ενός μαζικού, μαχητικού ρεύματος αντίστασης κι ανυπακοής
στην αντιλαϊκή πολιτική Κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ- επιχειρηματικών συμφερόντων –
Περιφερειακής Αρχής.

Δείτε τέλος, μια εξαιρετικού πολιτικού ήθους τοποθέτηση που έκανε σε
δημοσιογραφική ερώτηση για την υποψηφιότητα της συντρόφισσας Μυρσίνης Μ.


